

УКРАЇНА  
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

код ЄДРПОУ 13986712  
33028 м.Рівне, майдан Просвіти, 1  
тел.695-165, факс 26-08-35

02.01.2024 № Вих-291/0/01-61/24

№45 24.12.2020  
суб

✓ Голові Рівненської обласної ради  
Андрію КАРАУШУ

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний № 09 від 01.12.2020 р. 45

Інформація

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ про реалізацію заходів Обласної програми підтримки молоді на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Рівненської обласної ради 24.12.2020 № 45, зі змінами.

№	Найменування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
I. Створення умов для посилення участі молоді у суспільному житті					
1.	Проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи: забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на підвищення рівня правових знань, правової культури та правової поведінки молоді з використанням нових інструментів участі у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>В територіальних громадах Рівненської області постійно проводяться заходи, направлені на підвищення правової культури молоді. Так, наприклад, у закладах загальної середньої освіти територіальних громад Вараського району проведено тиждень «Стоп булінг», тиждень національно-патріотичного виховання, акція «16 днів проти насильства», Всеукраїнський тиждень права, акції до Дня толерантності та Дня доброти тощо. Здійснюється розповсюдження відповідно до законодавства інформації про домашнє насильство та насильство за ознакою статі, розроблені плани заходів щодо попередження насильства в сім'ї та насилля за ознакою статі.</p> <p>У територіальних громадах Дубенського району метою розвитку потенціалу та лідерських навичок школярів проводились різноманітні тренінги на тему: «Лідерство як ресурс», «Вільна молодь», «Лідерство в моєму житті», «Лідер це професія».</p> <p>Молодь територіальних громад Рівненського району залучалась до просвітницьких акцій, конкурсів, флешмобів щодо соціальної відповідальності, екологічної культури, безпеки дорожнього руху, громадської безпеки, профілактики злочинності, популяризації здорового способу життя тощо.</p>	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>В рамках заходів «Острог – Молодіжна столиця України» на початку 2023 року відбувся конкурс патріотичного малюнку на тему «Разом до перемоги» серед учнів інклюзивно-ресурсного центру Острозької міської ради.</p>	Виконано	Продовжити контроль

Рівненська обласна військова адміністрація  
№ Вих-291/0/01-61/24 від 08.01.2024 14:37:02



		<p>Представник від Острожчини, член Молодіжної ради Дмитро Свердлюк взяв участь у молодіжному форумі на тему: «Пошук майбутнього молоді Волині», що проходив у м. Луцьк у кінці квітня в рамках проекту USAID «Говерла».</p> <p>В рамках програми «Мріємо та діємо» молодіжний актив Острожчини ще з 2022 року активно працював в отриманні навичок написання цільових програм, зокрема розвитку молодіжного руху («Творимо молодіжну політику в громаді разом з молоддю») та грантових проєктів у соціальній, медичній та інших сферах. Забезпечено участь у семінарі-тренінгу з цих питань у м. Київ у травні поточного року.</p> <p>В територіальних громадах Дубенського району проходили такі заходи як: квести «Знайди козацький скарб» до Дня українського козацтва, Покрови Пресвятої Богородиці та Дня захисника України, «Ми – патріоти»; години пам'яті; проєкти «Шкільними шляхами до величі Кобзаря», «Бойовий шлях наших земляків»; конкурси на кращий малюнок «Українські народні символи» та «Червона калина під вікном», заходи до Міжнародного дня інсесемності «Дзвенить струмочком рідна мова». Також проходили уроки мужності «Хай буде мир на всій Землі», «На захисті рідної землі», «Народ мій!» «Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!» «Ми не хочемо війни», «Мир в Україні – мир в Європі», «Зростаємо патріотами», «З Україною в серці», «Це наше і це твоє!», «З Україною в серці!», «Наша Батьківщина – Україна», вікторина «Я – маленький Патріот», «Мир і спокій в Україні», «У мирі щастя пізнаємо», «Їх подвиг безсмертний», «Немає шляхетної місії, ніж захищати свій народ», «У подум'ї війни», «Герої нашого часу», «Зростаємо патріотами», «Де треба не мертвим, це треба живим», «Україна – країна гідності та свободи», «Життя людини найвища цінність», «Ми боремося за українську землю», «Сини землі української», «Їх подвиг – приклад для нас», «АТО – душі кривава рана».</p> <p>В інших територіальних громадах області також активно проводились заходи, направлені на національно-патріотичне виховання молоді.</p>		
--	--	--	--	--

3.	Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких, експертно-аналітичних заходів: видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до природного навколишнього середовища та культури відповідального споживання	Упродовж 2021 - 2025 років	3 09 по 11 червня 2023 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації, на території Рівненської області був проведений захід «Фестиваль водного туризму». Цей захід був спрямований як на формування здорового способу життя, так і на виховання в учасників відповідального ставлення до навколишнього природного середовища. В територіальних громадах Рівненської області також активно проводяться заходи з охорони природи. Так, наприклад, в громадах Вараського району забезпечено проведення акцій «Чисте довкілля», «Чисте узбіччя», «Моя місто – моя відповідальність».	Виконано	Продовжити контроль
4.	Забезпечити участь представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства у заходах з питань реалізації молодіжної політики, які проводяться центральними та іншими органами влади	Упродовж 2021 - 2025 років	Заступник начальника управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації Наталія ЧИЖИР взяла участь у онлайн нараді під головуванням заступника міністра молоді та спорту Марини Попатенко щодо організації проведення Дня молоді в Україні у 2023 році. 22 листопада 2023 року пройшов «Обласний форум молодіжних працівниць та працівників Рівненщини» в рамках якого відбулась панель із заступником міністра молоді і спорту Владиславом Яцуком та заступником голови обласної державної адміністрації Сергієм Гембергом. В ході Форуму налагоджено тісну комунікацію з представниками громадського сектору та окреслено напрямки молодіжної роботи упродовж 2023-2024 років.	Виконано	Продовжити контроль
5.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського самоврядування, спрямованих на активізацію залучення молоді до процесів ухвалення рішень, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, толерантності тощо	Упродовж 2021 - 2025 років	Управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації впродовж листопада-грудня 2023 року проведено онлайн опитування молоді Рівненщини. Участь в опитуванні брали 1300 молодих осіб. Впродовж року 2023 року забезпечено проведення 7 засідань Молодіжної ради при Рівненській обласній державній адміністрації. Оновлено склад молодіжної ради на наступні два роки шляхом проведення установчих зборів.	Виконано	Продовжити контроль
II. Підвищення спроможності молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення заходів, спрямованих на формування системи підготовки фахівців, які працюють з молоддю, та молодіжних працівників в тому числі через програму «Молодіжний працівник»	Упродовж 2021 – 2025 років	25-27 квітня, 18-20 жовтня та 20-22 листопада 2023 року були проведені три базових тренінги програми «Молодіжний працівник», організовані за сприяння Міністерства молоді та спорту України спільно з Всеукраїнським молодіжним центром та за підтримки Програми розвитку ООН в Україні.	Виконано	Продовжити контроль

			В тренінгу взяли участь 75 лідерів та активісти громадських та благодійних організацій, які працюють з молоддю; працівники громадських організацій, залучених до роботи з молоддю; студенти і волонтери. По завершенню навчання учасники отримали свідоцтво про проходження Базового тренінгу програми «Молодіжний працівник».		
2.	Сприяти в проведенні навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготовці волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху, в тому числі:				
1)	забезпечити проведення навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготовці волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановано пізніше	Виконано	Продовжити контроль
2)	забезпечити проведення обласних студентських форумів лідерів студентського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановано пізніше	Виконано	Продовжити контроль
3)	Забезпечити проведення обласної літньої профільної школи для лідерів учнівського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановано пізніше	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити проведення профільних літніх шкіл для обдарованої молоді	Упродовж 2021 - 2025 років	З 28 червня по 08 липня 2023 у санаторії матері і дитини «Пролісок» (Волинська область, с. Грем'яче, Цуманська територіальна громада) проводилась обласна літня профільна школа для обдарованої молоді Рівненської Малої академії наук за двома напрямками, у якій беруть участь 26 призерів II та III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково дослідницьких робіт учнів - членів МАН України та всеукраїнських олімпіад. Організатор - обласний комунальний позашкільний заклад «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради. На проведення літньої школи для обдарованої молоді використано 319 тис. грн.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Сприяти в проведенні заходів у рамках програми "Молодіжний паспорт" інших заходів направлених на вивчення актуальних питань молодіжної політики	Упродовж 2021 - 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
4.	Сприяти здійсненню заходів, спрямованих на забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді, в тому числі:				

1)	надавати підтримку в реалізації проєктів та проведенні заходів інститутам громадянського суспільства, в тому числі молодіжним центрам праці, спрямованих на профорієнтацію, перепідготовку і працевлаштування молоді, в тому числі молодим людям з інвалідністю	Упродовж 2021 - 2025 років	14 лютого 2023 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Молодіжний турнір з кіберспорту імені Князя Костянтина Острозького».	Виконано	Продовжити контроль
2)	проводити профорієнтаційні заходи для молоді, в тому числі і з залученням батьків, з метою допомоги у правильному виборі професії, орієнтації на актуальні на ринку праці професії та стимулювання до оволодіння цими професіями	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Рівненська обласна служба зайнятості постійно сприяла підвищенню рівня зайнятості молоді у віці до 35 років використовуючи усі форми та методи стимулювання працевлаштуванню.</p> <p>У 2023 році на обліку в Рівненській обласній службі зайнятості перебувало 6,1 тис. безробітних осіб віком до 35 років. За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 3,5 тис. молодих осіб віком до 35 років, у тому числі 2,6 тис. безробітних цієї категорії населення.</p> <p>Для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки молоді та інших категорій осіб службою зайнятості організовувалися громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Протягом звітного періоду у громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 155 осіб віком до 35 років.</p> <p>З метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці обласною службою зайнятості у 2023 році (за оперативними даними) було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 97 групових профінформаційних заходів для здобувачів освіти з числа молоді, які проведено спільно з педагогічними працівниками. Учасниками таких заходів стали 2,3 тис. осіб;</li> <li>- 2 профінформаційних семінари для батьків, учасниками яких стали 17 осіб;</li> <li>- 23 тренінги «Побудова кар'єри та професійний розвиток» активними учасниками яких стали близько 142 осіб.</li> </ul> <p>Також службою зайнятості постійно проводилася профорієнтаційна робота з дітьми-сиротами та дітьми, які залишилися без піклування батьків. Упродовж звітного періоду учням-дітям (сиротам), які залишилися без піклування батьків надано 6 індивідуальних профінформаційних послуг.</p> <p>Також службою зайнятості постійно проводилися профорієнтаційні групові та масові заходи (в тому числі в онлайн-форматі). Зокрема, проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 111 презентацій послуг з професійного навчання, у т.ч. послуг ЦПТО, в яких взяли участь 1,0 тис. осіб;</li> <li>- 47 тренінгів з розвитку навичок «Soft skills» (цикл тренінгів) для 348 осіб.</li> </ul>	Виконано	Продовжити контроль

		<p>Учнівська та безробітна молодь брала участь у 5 професіографічних екскурсіях на підприємства області, в ході проведення яких 121 особа ознайомилась з роботою представників робітничих професій підприємства, активно спілкувалася з роботодавцями.</p> <p>У 2023 році продовжив свою роботу Тьюторський центр, створений на базі Рівненського державного гуманітарного університету за участі служби зайнятості, який працює у рамках Центру розвитку професійної кар'єри студентів "Career center". Метою діяльності центру є створення умов для супроводу індивідуальних траєкторій студентів у галузі освіти, кар'єри, самоосвіти, підготовки студентів до освоєння додаткових тьюторських компетенцій і розширення їх уявлення про сучасну педагогіку.</p> <p>У рамках роботи Тьюторського центру служба зайнятості надавала широкий спектр інформаційних, консультаційних та тренінгових послуг в онлайн форматі як групового, так і індивідуального характеру на менторських засадах. Тематика тренінгових вебінарів: "Особистий план працевлаштування", "Як почати: вибір бізнес-ідеї", "Як презентувати бізнес на ринку", "Як скласти бізнес-план", "Як провести аналіз фінансових результатів". Так, 18 вересня 2023 року був організований та проведений «День кар'єри» для 37 студентів I курсу за спеціальністю "Менеджмент організації". Під час заходу студентську молодь інформували про варіанти працевлаштування та шляхи реалізації професійної кар'єри.</p> <p>Також, продовжив свою роботу і Центр фахових студій, створений Рівненським обласним центром зайнятості та ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука» на базі Університету. Метою його діяльності є сприяння професійної самореалізації молоді, попередженню молодіжного безробіття, реалізації спільних програм, проєктів, заходів тощо.</p> <p>В рамках роботи Центру, 27 квітня 2023 року фахівці Рівненської обласної служби зайнятості взяли участь у проведенні традиційного щорічного профорієнтаційного тренінг-семінару. Учасників заходу поінформували про основні послуги служби зайнятості для студентської молоді, презентували один з основних елементів техніки пошуку роботи – підготовку резюме. Присутні ознайомилися зі специфікою створення резюме, його стандартними паперовими та електронними варіантами, зауважили необхідність освоєння відеорезюме, як сучасної форми презентації претендента на посаду.</p>		
--	--	--	--	--

		<p>Під час заходу особливою зацікавленістю набула тема отримання мікрогранту на створення або розширення власного бізнесу у межах реалізації урядової програми «Робота», а також нові форми матеріального стимулювання роботодавців та можливі компенсаторні механізми.</p> <p>Присутні викладачі цікавилися отриманням ваучерів на навчання для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці. Їх ознайомили з сутністю, порядком й умовами видачі та реалізації ваучерів, спеціальностями та професіями, за якими можна пройти таке навчання.</p> <p>Захід відбувся у змішаному форматі, тому долучитися до нього змогли близько 180 студентів і викладачів у офлайн та онлайн режимах.</p> <p>По завершенню презентацій присутні активно ставили запитання щодо актуальних вакансій на сучасному ринку праці, можливості працевлаштування у період воєнного стану та особливостей участі у програмі надання мікрогрантів.</p> <p>З метою удосконалення вмінь та навичок щодо пошуку роботи, побудови професійної кар'єри та залучення студентів вищих навчальних закладів до послуг служби зайнятості при Національному університеті водного господарства та природокористування працюють "Інформаційно-консультаційні центри служби зайнятості".</p> <p>Фахівці Рівненського обласного центру зайнятості взяли участь у щорічному масштабному заході «День кар'єри», який відбувся 11-12 жовтня 2023 року на базі Національного університету водного господарства та природокористування.</p> <p>Метою даного заходу було поширення інформації щодо шляхів професійного зростання та кар'єрних можливостей для молоді. Зокрема, ознайомлення слухачів вищої освіти з можливостями працевлаштування на Рівненщині на робочі місця з гідною заробітною платою та належними умовами праці, обговорення основних викликів, що існують сьогодні на ринку праці та шляхів їх вирішення, визначення шляхів та способів співпраці влади, освіти, бізнесу, задля належної підготовки фахівців для потреб регіону.</p> <p>В межах заходу, представники понад 25 роботодавців мали нагоду презентувати свої компанії та можливості працевлаштування і розвитку в них, а також поспілкуватися із університетською спільнотою. У заході взяли участь понад 400 студентів.</p> <p>В свою чергу, представники служби зайнятості консультували відвідувачів заходу з питань працевлаштування, отримання</p>	
--	--	---	--

3)	сприяти підприємницькій ініціативі молоді шляхом залучення до навчання основам бізнесу та видавати допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років



<p>мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу в межах програми «Робота: нових формах матеріального стимулювання роботодавців, отримання ваучера на навчання».</p> <p>Також проводилася робота зі студентською молоддю ВСН «Рівненський фаховий коледж НУБіП України» та Клеванський професійний ліцей. Загалом відбулося 14 заходів для студентської молоді, у яких взяли участь 311 осіб. Присутніх ознайомили з регіональним ринком праці, актуальними вакансіями, послугами служби зайнятості та основними принципами її роботи. Робили акцент на легальному працевлаштуванні, окресливши його основні переваги для працівників, а також інформували про варіанти працевлаштування та шляхи реалізації професійної кар'єри.</p> <p>З метою захисту молоді від майбутнього безробіття, сприяння її раціональній, продуктивній і вільно обраній зайнятості та професійному самовизначенню, підвищення престижності робітничих професій 19 жовтня 2023 року представники Рівненської філії Рівненського ОЦЗ провели інформаційно-консультативний захід для старшокурсників Рівненського професійного ліцею.</p> <p>Учнівську молодь ознайомили з актуальними вакансіями Рівненщини, вимогами роботодавців до потенційних претендентів на робочі місця, умовами праці та рівнем заробітної плати. Після проведення заходу для ліцеїстів відбулася робоча зустріч представників служби зайнятості з керівництвом профліцею. Обговорили шляхи подальшої співпраці: проведення семінарів-тренінгів з техніки пошуку роботи з метою допомоги майбутнім випускникам самореалізуватися у професії, яку вони здобувають, психологічно адаптуватися до пошуку першого робочого місця та успішно працевлаштуватися.</p>		
<p>З метою сприяння підприємницькій ініціативі молоді, залучення її до навчання основам бізнесу, протягом 2023 року Рівненською обласною службою зайнятості проведено 18 інформаційних семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», учасниками яких стали 142 особи, в тому числі віком до 35 років. Також, проведено 6 семінарів «Кредитування бізнесу» для 99 осіб.</p> <p>В ході проведення цих заходів розглядали питання як і з чого розпочати власну справу, який пакет документів для цього необхідний, де і як зареєструватися, які наразі існують чинні системи оподаткування, який порядок подання звітності фіскальним органам тощо. Крім того, учасники цих заходів</p>	Виконано	Продовжити контроль

		<p>отримали інформацію щодо державного проєкту «Доступні кредити 5-7-9%».</p> <p>Також, на базі Рівненського державного гуманітарного університету за участі служби зайнятості працює Тьюторський центр у рамках новоствореного Центру розвитку професійної кар'єри студентів «Career center». У рамках роботи Тьюторського центру служба зайнятості надавала широкий спектр інформаційних, консультаційних та тренінгових послуг (в тому числі в онлайн-форматі) як групового, так і індивідуального характеру на менторських засадах. Тематика тренінгових вебінарів: «Особистий план працевлаштування», «Як почати: вибір бізнес-ідеї», «Як презентувати бізнес на ринку», «Як скласти бізнес-план», «Як провести аналіз фінансових результатів».</p> <p>У Центрах розвитку підприємництва Рівненською обласною службою зайнятості (у містах Рівне, Сарни, Дубно) проводилися інформаційно-консультаційні заходи з суб'єктами підприємницької діяльності, особами, які бажають започаткувати власну справу. Під час проведення таких заходів здійснювалося інформування учасників щодо створення малих та середніх підприємств, фермерських господарств, туристичних та агрорекреаційних кластерів у сільській місцевості. Так, протягом 2023 року в Центрі розвитку підприємництва служби зайнятості м.Рівне проведено 12 семінарів щодо започаткування власної справи, у яких взяли участь 101 особа, в тому числі віком до 35 років.</p> <p>У 2023 році продовжувала діяти державна програма надання мікрогрантів на започаткування або розвиток власного бізнесу, у рамках урядового проєкту «Робота», впровадженого Кабінетом Міністрів України. Сума мікрогрантів за програмою «Власна справа» - від 50 до 250 тисяч гривень. Основною вимогою отримання коштів є створення нових робочих місць.</p> <p>Кожен охочий міг долучитися до програми і подати заявку на отримання мікрогранту через Портал Дія. До заяви обов'язково додавався бізнес-план щодо започаткування нового або розвитку вже діючого бізнесу. Рішення щодо надання мікрогрантів приймав Державний центр зайнятості. Після перевірки на відповідність вимогам та погодження бізнес-проєкту грантові кошти перераховуються на окремий рахунок заявника в Ощадбанку.</p> <p>Всього у 2023 позитивний висновок Державного центру зайнятості отримали 786 заявників, в тому числі молоді до 35</p>		
--	--	---	--	--

			<p>років. 603 переможцям вже зараховані кошти гранту для підтримки та розвитку бізнесу у сумі 144.1 млн. грн.</p> <p>Серед них, хто отримав мікрогранти, найбільше працюють в оптовій і роздрібній торгівлі, ремонті автотранспортних засобів та мотоциклів, в переробній промисловості, у тимчасовому розміщенні й організації харчування.</p> <p>Для успішного отримання гранту Рівненський ЦІТГО ДСЗ проводив навчання претендентів за напрямками «Написання бізнес-плану для отримання мікрогранту на створення або розвиток власного бізнесу» та «Розпочни свій бізнес: практичні аспекти діяльності», у січні-червні 2023 року пройшли навчання 209 претендентів на участь у даній програмі, в тому числі молодь до 35 років.</p> <p>Додатково повідомляємо, що з набранням чинності 7 травня 2022 року Закону України від 21 квітня 2022 року № 2220-IX "Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування сфер зайнятості та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття під час дії воєнного стану", частину сьому статті 22 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо виплати допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності безробітними, які не можуть бути працевлаштовані у зв'язку з відсутністю на ринку праці підходящої роботи, виключено.</p>		
4)	здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня зайнятості молоді, шляхом сприяння її працевлаштуванню, зокрема на перше робоче місце	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Для підвищення рівня зайнятості молоді кар'єрним радником та/або спеціалізованим кар'єрним радником спільно з безробітним проводиться профілювання, за результатами якого розробляється індивідуальний план працевлаштування. Він містить комплекс заходів, які мають вжити фахівець служби зайнятості та зареєстрований безробітний, для визначення найефективнішого шляху працевлаштування. Для безробітних із низьким потенціалом працевлаштування пропонуються послуги, що підвищують їх конкурентоспроможність на ринку праці: послуги із професійної орієнтації, професійного навчання (стажування), семінари із техніки пошуку роботи. Для безробітних із низьким рівнем мотивації до працевлаштування пропонуються послуги спрямовані на підвищення їх рівня мотивації: участь у мотиваційних заходах, ознайомлення з успішним досвідом інших клієнтів у пошуку роботи, посилення необхідних навичок, тренінги щодо побудови кар'єри та професійного розвитку, підбір громадських та інших робіт тимчасового характеру.</p>	Виконано	Продовжити контроль

5)	здійснювати супровід після працевлаштування з метою закріплення на робочому місці молоді, яка відноситься до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню	Упродовж 2021 - 2025 років	<p>Впродовж 2023 року індивідуальним супроводом після працевлаштування (за згодою безробітного) було охоплено 501 особу, із них: 229 з числа внутрішньо переміщених, 41 учасників бойових дій, 229 осіб з інвалідністю та 2 особи, які започаткували власну справу за рахунок виплати допомоги по безробіттю одноразово у 2022 році (до набуття чинності Закону України № 2220-IX).</p> <p>Під час індивідуального супроводу фахівці Рівненського ОЦЗ аналізували інформацію з різних джерел: співбесіди з працевлаштованими особами, спілкування з кадровими службами роботодавців, дані СДРС. У ході з'ясування питань, які виникали під час трудової адаптації, працевлаштованих осіб інформували щодо трудових прав та пільг, захисту від звільнення. З'ясовувались умови праці, оплата праці, задоволеність місцем роботи та можливості кар'єрного росту.</p> <p>Питання визначення шляхів та форм співпраці щодо індивідуального супроводу окремих категорій громадян після працевлаштування обговорювалися на семінарах з роботодавцями: «Зміни в законодавстві, що регламентують порядок стимулювання роботодавців працевлаштуванню громадян, які не можуть на рівних конкурувати в умовах сучасного ринку праці», «Трудова адаптація працівників на робочому місці, у тому числі, осіб з особливими потребами», «Особливості соціального захисту та шляхи вирішення проблем працевлаштування вимушено переміщених осіб та демобілізованих учасників бойових дій», «Дієві форми співпраці служби зайнятості та роботодавців з метою укомплектування підприємства персоналом, у тому числі, осіб з особливими потребами», «Шляхи стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, у тому числі для осіб з особливими потребами».</p> <p>Всього було проведено 147 таких семінарів з роботодавцями, участь у яких взяли 1,5 тис. роботодавців.</p>	Виконано	Продовжити контроль
6)	сприяти працевлаштуванню молоді з числа безробітних на нові робочі місця за умови компенсації єдиного внеску роботодавцям	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>В рамках дії Порядку надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.02.2023 року № 124 у січні-грудні 2023 року працевлаштовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 12 осіб віком до 25 років, які сумарно мають страховий стаж не більше 12 місяців;</li> <li>-25 осіб віком до 35 років – на перше робоче місце.</li> </ul>	Виконано	Продовжити контроль

7)	сприяти проходженню стажування студентів вищих та учнів професійно-технічних навчальних закладів, що здобули професію чи кваліфікацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем "кваліфікований робітник", "молодший спеціаліст", "бакалавр", "спеціаліст" та продовжують навчатися на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професією (спеціальністю), за якою здобувається освіта, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, на умовах, визначених договором про стажування у вільний від навчання час	Упродовж 2021 - 2025 років
8)	з метою подальшого працевлаштування залучати до професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних віком до 35 років	Упродовж 2021 - 2025 років
5.	Провести обласний конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді, забезпечити участь переможців обласного конкурсу у Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності та надати підтримку в реалізації соціальних проєктів – переможців обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді	Упродовж 2021 - 2025 років

<p>Рівненська обласна служба зайнятості організувала стажування зареєстрованих безробітних відповідно до замовлень роботодавців для подальшого працевлаштування у сільському та лісовому господарстві, на виробництві, в будівельній галузі, в оптовій та роздрібній торгівлі тощо.</p> <p>Всього до стажування на робочих місцях та посадах спеціалістів у 2023 році було залучено 200 осіб.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>У січні-грудні 2023 року професійне навчання з метою подальшого працевлаштування проходили 1,0 тис. осіб, які належать до категорії молоді, що становить 32% від усіх зареєстрованих безробітних, які були залучені до професійного навчання. З них 800 осіб проходили навчання у Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості.</p> <p>Найбільш затребуваними серед молоді були професії - водія автотранспортних засобів, електрозварника ручного зварювання, кухаря, кравця, манікюрника, перукаря, продавця продовольчих товарів, тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва, швачки.</p> <p>Також молоді особи, за направленням служби зайнятості області мали змогу підвищити кваліфікацію за програмами: «Комп'ютеризований бухгалтерський облік», «Практичний вебдизайн: проектування, створення та супроводження вебвузла», «Створення тривимірної графіки у програмі «Autodesk 3ds Max», «Розпочни свій бізнес: практичні аспекти роботи», «Технологічні особливості виготовлення натуральних овочевих консервів на овочепереробних підприємствах» тощо.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>У 2023 році Рівненська обласна служба зайнятості не залучалася до проведення обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.</p>	Виконано	Продовжити контроль

6	<p>Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського та учнівського самоврядування, спрямованих на фізичний, емоційний, творчий та інтелектуальний розвиток, в тому числі:</p>	
1)	<p>проводити та взяти участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на формування критичного мислення, медіаграмотності, протидії проявам гібридної війни, що ведеться Російською Федерацією і інформаційному просторі тощо</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>
2)	<p>проводити та взяти участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності, підприємливості, розвиток лідерства та лідерських навичок (саморозвиток, міжособистісні стосунки та суспільна відповідальність)</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>
3)	<p>забезпечити проведення молодіжних культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів та інших заходів з нагоди Дня молоді, Дня студента, державних свят, визначних і пам'ятних дат</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>

<p>В територіальних громадах Рівненської області постійно проводяться заходи, спрямовані на утвердження української національної ідентичності. Так, наприклад, в громадах Сарненського району проведено флешмоб до Дня вишиванки та створено відеоролик «З Днем вишиванки, Україно!», організовано та проведено День Героїв Небесної Сотні «Ангели Майдану: пам'ятаємо!» під гаслом «Вічна пам'ять синам України, що стали героями в наших очах», постійно проводяться заходи на підтримку Сил Оборони.</p> <p>В територіальних громадах Рівненського району були проведені виховні години в закладах загальної середньої освіти: «Зима, що нас змінила. Небесна Сотня», «Небесна Сотня в небо відлетіла», «Про Героїв Небесної Сотні-молодшим школярам», «У нашій пам'яті вони назавжди залишились. Проведений День Героїв: благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ та патріотична програма «Герої незламної країни». Відбувались акції з покладання квітів у місцях встановлення пам'ятних знаків та місцях поховань борців за незалежність України.</p> <p>Подібні акції та заходи проводились в усіх громадах Рівненської області.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>Впродовж року проведено: Школа проектного менеджменту, РСІ сесн, Рівне лідере лаб, Академія лідерства та Дебатна школа. Всі заходи направлені на формування лідерських навичок та фінансову грамотність молоді.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>28 червня 2023 року м. Рівне зустріло учасників міжнародного марафону «Я піднімаю прапор за Україну в НАТО!». Марафонці несли національний прапор, переданий із Бахмута, через Україну до польського кордону, де його мали підхопити литовські учасники.</p>	Виконано	Продовжити контроль



			<p>Маршрут забігу пролягав через Київщину, Житомирщину, Рівненщину та Волинь. Потому прапор урочисто зустрінуть у Вільнюсі, де проходить Саміт НАТО.</p> <p>На Рівненщині з учасниками українсько-литовського марафону зустрівся начальник ОВА Віталій Коваль.</p> <p>Від Рівненщини до забігу долучилися спортсмени, військові, громадські активісти.</p>		
4)	проводити виплату обласних премій молодим ученим за заслуги та досягнення у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок	Упродовж 2021 - 2025 років	<p>До департаменту освіти і науки облдержадміністрації на розгляд конкурентної комісії представлено матеріали 7 осіб п'яти досліджень претендентів на призначення премій. Це представники Національного університету водного господарства та природокористування, Національного університету «Острозька академія», Рівненського державного гуманітарного університету. Тематика поданих на конкурс робіт різноманітна, зокрема, представлено роботи з гідромеліорації, транспортних технологій, ветеринарії та харчової безпеки, застосування інформаційних технологій та застосування методів штучного інтелекту в медицині, історії права. Спільним розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації - начальника обласної військової адміністрації та голови Рівненської обласної ради від 28 квітня 2023 року № 194/46 призначено 5</p> <p>18 травня 2023 року в обласному музично-драматичному театрі голова РОДА Віталій Коваль вручив сертифікати на отримання обласних премій молодим ученим-лауреатам Рівненщини у розмірі п'ятнадцять тисяч гривень кожна на загальну суму 75 тис. грн. Почесні грамоти департаменту освіти і науки облдержадміністрації. Виплату премій здійснено за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на Обласну програму підтримки молоді на 2021 - 2025 роки, схвалену розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року № 776 та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 45, зі змінами.</p>	Виконано	Продовжити контроль
5)	проводити виплату обласних премій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти, учням закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти за рахунок обласного бюджету	Упродовж 2021 - 2025 років	<p>В облдержадміністрації вручено 95 обласних премій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти, учням закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти за значні успіхи у навчанні, перемоги на Всеукраїнських студентських олімпіадах, конкурсах студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук. Відзначено призерів III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, IV етапу всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів, фінальних етапів Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>студентської молоді імені Тараса Шевченка та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Кожна премія у сумі 5 тис. грн.</p> <p>На преміювання обдарованої молоді у 2023 році було витрачено 475 тис. грн. 00 коп. та 5 тис.700 грн. на виготовлення сертифікатів.</p>		
6)	сприяти розвитку духовної освіти дітей та молоді шляхом підтримки вищого духовного навчального закладу «Рівненська духовна семінарія»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою розвитку духовної освіти дітей та молоді у 2023 році надається підтримка Вищому духовному навчальному закладу «Рівненська духовна семінарія». За 2023 рік використано 499 тис. 999,91 грн.</p>	Виконано	Продовжити контроль
7)	забезпечити проведення обласного огляду-конкурсу на кращий студентський гуртожиток та кращий гуртожиток професійного закладу	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У жовтні-листопаді 2023 року проводився II етап обласного огляду-конкурсу на кращий студентський гуртожиток та кращий учнівський гуртожиток професійного закладу.</p> <p>У цьогорічному огляді-конкурсі взяли участь 24 гуртожитки закладів вищої та фахової передвищої освіти. 19 гуртожитків профтехзакладів.</p> <p>Комісійно здійснювалося вивчення роботи адміністрацій закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, органів студентського, учнівського самоврядування щодо створення належних умов проживання у гуртожитках, стану збереження майна; організації самопідготовки і дозвілля студентської та учнівської молоді, формування здорового способу життя.</p> <p>За підсумками огляду адміністраціям закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти внесено конкретні пропозиції щодо усунення виявлених недоліків, покращання житлово-побутових умов мешканців та дотримання вимог безпекової ситуації.</p> <p>За інформацією, наданою закладами вищої та фахової передвищої освіти області, на утримання гуртожитків закладів освіти, які цьогоріч взяли участь у II етапі конкурсу-огляду, у 2022-2023 роках було спрямовано 22 млн. 278 тис. 549 грн., з них: коштів державного (обласного) бюджету – 13 млн. 345 тис. 217 грн.; позабюджетних коштів – 8 млн. 933 тис. 332 грн.</p> <p>У закладах вищої та фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти з 2022 року проживають внутрішньо переміщені особи. На даний час - 1006 осіб у ЗВО та ФПО, 96 осіб – у закладах П(ПТО).</p> <p>Адміністраціями ЗВО та ФПО в умовах воєнного стану вдалося зробити чимало для покращення та збереження умов проживання студентів.</p>	Виконано	Продовжити контроль



У всіх закладах освіти наявні власні захисні споруди, розраховані на розміщення у них здобувачів освіти, які проживають в студентських гуртожитках або наявні договори на розміщення студентів в укритах інших суб'єктів господарювання.

Середній розмір плати за проживання у студентських гуртожитках у 2023 році становить, в закладах ЗВО 883 грн., ЗФПО 605 грн. грн. на місяць.

Найвища плата за проживання у гуртожитках Рівненського інституту права Київського університету права НАНУ (950 грн.), КЗВО «Рівненська медична академія» РОР (604-950 грн.), Національного університету «Острозька академія» (910-4000 грн.).

Найменша плата – 400 грн. у гуртожитках Млинівського технологічно-економічного фахового коледжу, Мирогощанського аграрного фахового коледжу (420 грн.), Дубенського педагогічного фахового коледжу РДГУ, Дубенського фахового коледжу культури та мистецтв РДГУ (500 грн.), Дубенського педагогічного фахового коледжу РДГУ (550 грн.).

Визначено призерів у категорії «Гуртожиток університету, у якому створено найкращі житлово-побутові умови для проживання студентів»: колектив гуртожитку № 6 Рівненського державного гуманітарного університету – I місце:

колектив гуртожитку № 1 «Академічний дім» Національного університету «Острозька академія» - II місце:

колектив гуртожитку № 3 Національного університету водного господарства та природокористування - III місце:

у категорії «Гуртожиток коледжу, у якому створено найкращі житлово-побутові умови для проживання студентів»: колектив гуртожитку № 2 відокремленого структурного підрозділу «Рівненський автотранспортний фаховий коледж Національного університету водного господарства та природокористування» – I місце:

колектив гуртожитку № 2 відокремленого структурного підрозділу «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету» - II місце:

колектив гуртожитку № 2 Млинівського технологічно-економічного фахового коледжу – III місце:

у категорії «Гуртожиток закладу професійної (професійно-технічної) освіти, у якому створено найкращі житлово-побутові умови для проживання учнів»: колектив гуртожитку державного професійно-технічного навчального закладу «Сарненський професійний аграрний ліцей» – I місце:

8)	надавати підтримку студентським науковим товариствам закладів вищої освіти, проводити обласні конкурси творчих та науково-практичних робіт студентів-науковців	Упродовж 2021 - 2025 років
9)	участь в організації Всеукраїнської студентської науко-практичної конференції «Пріоритети філологічної освіти»	Упродовж 2021 - 2025 років
10)	участь в організації проведення Міжнародної наукової конференції молодих науковців, аспірантів та здобувачів «Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії»	Упродовж 2021 - 2025 років
11)	участь в організації проведення Міжнародних наукових читань «Лінгвістичні студії молодих дослідників» пам'яті професора К.Ф. Шульжука	Упродовж 2021 - 2025 років

<p>колектив гуртожитку державного навчального закладу «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище» – II місце;</p> <p>колектив гуртожитку Вищого професійного училища № 25 смт Демидівка – III місце.</p> <p>На проведення та нагородження призерів конкурсу використано 149 тис. 991 грн.</p>		
<p>Проведення заходу заплановано пізніше</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>25 квітня 2023 року на базі кафедри стилістики та культури української мови філологічного факультету Рівненського державного гуманітарного університету проведено щорічну Всеукраїнську студентську науково-практичну інтернет-конференцію «Пріоритети філологічної освіти». Метою конференції є залучення студентів-філологів та кращих вихованців комунального закладу «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради до наукової діяльності, сприяння обміну досвідом написання наукових робіт у царині лінгвістики, літературознавства та методик викладання мови й літератури.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>1-2 грудня 2023 року в Рівненському державному гуманітарному університеті у змішаному форматі проведена Міжнародна наукова конференція молодих науковців, аспірантів та здобувачів "Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії". Під час конференції розглянуто проблеми суспільно-політичного, соціально-економічного та культурного розвитку України, розвитку духовної культури в Європейському контексті; порушувалися проблеми всесвітньої історії в сучасних дослідженнях, історичного краєзнавства, джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>Проведення заходу заплановано пізніше</p>	Виконано	Продовжити контроль

III. Створення умов для підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді					
1.	Забезпечити проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка	Упродовж 2021-2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації щорічно проводить Обласний конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка. У 2023 конкурс не проводиться у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на розвиток інноваційного потенціалу, проєктної діяльності та підготовку до участі у грантових програмах	Упродовж 2021-2025 років	На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook постійно розміщується інформація щодо можливості участі у грантових програмах.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Здійснення заходів із залучення молоді до волонтерської діяльності	Упродовж 2021-2025 років	<p>Комунальним закладом «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» РОР у 2023 році продовжено співпрацю з двома міжнародними волонтерськими організаціями: «Sunflower Seeds Ukraine» (США) та австрійською громадською організацією "Gemeinsam für die Ukraine". Впродовж червня-серпня 2023 року було закуплено і передано бойовому медику з Рівненщини, котрий служить у складі 77-ї Окремої аеромобільної бригади Десантно-штурмових військ ЗСУ машину швидкої допомоги, обладнану усім необхідним: дефібрилятором, ношами, сумками медика для швидкої реанімації, ліками. Окрім цього, для стабілізаційного пункту 77-ї ОАЕМбр було придбано потужний дизельний генератор.</p> <p>Щомісяця волонтери Sunflower Seeds Ukraine, передають військовим близько тисячі предметів тактичної медицини (турнікети, кровоспинні засоби, оклюзійні наліпки і тп), засоби захисту і тактичне спорядження, оптичні прилади.</p> <p>Громади Рівненщини активно проводять волонтерську діяльність. Так, наприклад, у Бугринській територіальній громаді Рівненського району виготовлено 30 кг енергетичних батончиків для воїнів ЗСУ, сплетено 18 маскувальних сіток, сформовано продовольчі пакети для жителів деокупованих територій (250 шт.). До кожної посилки, передачі допомоги передаємо дитячі малюнки та листи, на базі Бугринського ліцею відбувся благодійний ярмарок «Сила в єднанні». Зібрані кошти витрачено на потреби ЗСУ.</p> <p>З початком повномасштабної війни учасники Молодіжного простоту «Німе'як» Здобувнівської територіальної громади на волонтерських засадах виготовляють окопні свічки, енергетичні батончики, плетуть маскувальні сітки.</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>В Малолубашанській громаді проводили години спілкування «Хто такий волонтер», переглядали відео «Діти волонтери». Проводилися уроки - ігри «Я волонтер», різного роду акції «Нашини диега воїну», хвилини мужності «Героїзм українських волонтерів». Організували акції волонтерської допомоги, доброчинності та благодійності: «Світло добра у моїй душі» (збір іграшок, речей, коштів), «Хай серце не втрачає доброти» (збір продуктів харчування та речей першої необхідності, орган учнівського самоврядування - юнацький парламент «Первоцвіт»), «Допоможи тому, хто цього потребує» (збір харчів тваринам), «З вірою у серці» (виготовлення листівок, сувенірів воїнам).</p> <p>Волонтери громад Сарненського району постійно здійснюють поїздки на Схід України доставляючи благодійну допомогу (тушонка, консервація, сало, рибні консерви, вологі серветки, чай, кава, батончики) для наших військових, які дислоковані в Донецькій, Луганській та Харківській областях.</p> <p>У період із 17 по 24 червня 2023 року волонтери із Сарненського району працювали в смт. Білозерка Херсонської області в складі рятувальної місії</p>		
IV. Підвищення рівня мобільності молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення міжнародних, всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на підвищення рівня мобільності молоді, зокрема шляхом здійснення обмінів в межах України та у партнерстві з іншими державами	Упродовж 2021-2025 років	<p>Протягом I півріччя 2023 року проведено ряд зустрічей та заходів, спрямованих на розвиток міжрегіонального та економічного співробітництва, а також інформування молоді про фінансові інструменти ЄС.</p> <p>Зокрема, 05 січня 2023 року очільник області провів онлайн-зустріч із маршалком Вармінсько-Мазурського воєводства Густавом Марекком Бжезінім. Вони обговорили подальші кроки співпраці та реалізацію спільних проєктів.</p> <p>01 лютого 2023 року представники найвищого керівництва області зустрілися з представником Міністерства закордонних справ Чеської Республіки Петром Гаюдаловичем та Генеральним консулом Чехії у Львові Давидом Нови.</p> <p>26 лютого 2023 року начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль поспілкувався з представником американської компанії Environmental Chemical Corporation. Під час зустрічі обговорили будівництво житла для переселенців.</p> <p>У лютому 2023 року заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг взяв участь у засіданні Моніторингового комітету Програми Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027. Захід відбувається у м. Люблін.</p> <p>На початку березня відбулася робоча поїздка делегації Рівненської області у складі начальника Рівненської ОВА Віталія</p>	Виконано	Продовжити контроль



--	--	--

Коваль, голова обласної ради Андрій Карауш та представників місцевого самоврядування до Республіки Польща. Під час робочої поїздки у Польщу 06 – 07 березня делегація від області взяла участь у VIII Європейському конгресі місцевого самоврядування у місті Миколайки. Під час Конгресу містосупутник Рівненської АЕС та фініське місто Ловііса підписали угоду про побратимство. Угоду про побратимство сьогодні підписали міський голова Варіаа Олександр Мензула та міський голова Ловііси (Фінляндія) Ян Д. Окер-Блом (Jan D.Oker-Blom). 07 березня відбулася зустріч із маршалком Вармінсько-Мазурського воєводства Густавом Марекком Бжезінім.

08 березня начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль разом із керівництвом Рівненської обласної лікарні відвідали другий за величиною медзаклад регіону Підляшшя – лікарню ім. Єнджея Снядєцького. 08 березня начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль зустрівся із віце-маршалком Підляського воєводства Веславоу Бурнос. Посадовці обговорили поглиблення партнерських стосунків між регіонами та співпрацю у межах громад. Керівники регіонів підписали протокол про передачу першої партії гуманітарною допомоги для Рівненщини. В неї входять пледи, матраци, чайники, ліхтарики, подовжувачі, термоси, аптечки та шкільне приладдя. Ця допомога буде направлена в обласні навчальні заклади інтернатного типу. 09 березня начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль зустрівся з Надзвичайним та Повноважним Послом України в Польщі Василем Зваричем та його командою. Під час зустрічі вони обговорили розвиток інституту міжрегіонального партнерства на всіх рівнях.

27 березня 2023 року начальник Рівненської ОВА підписав Меморандум про співпрацю з Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців.

19 – 20 квітня 2023 року з робочим візитом на Рівненщині перебували очільники Вармінсько-Мазурського воєводства: голова Сеймику Бернадета Гордеюк і Віце-маршалок Мирон Сич. В рамках візиту делегація відвідала Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни, де створено і працює Республіканський центр лікування та реабілітації наслідків нейротравми. Також відбувся обмін досвідом створення добровільних пожежних команд. Окрім цього, делегація спільно з очільником облаті взяла участь у Саміті партнерів, який проходив у м. Київ під патронатом Президента України.

26 квітня 2023 року Рівненська обласна військова (державна) адміністрація підписала Меморандум із державним акціонерним

			<p>холдингом WEGLOKOKS S.A щодо реконструкції мосту на дорозі місцевого значення Острог Радужне – Точевики у Рівненському районі. Польські партнери допомагатимуть у відбудові нашої інфраструктури в умовах воєнного часу. Зокрема, вони забезпечать виготовлення металоконструкцій цього мосту та їх доставку до об'єкту будівництва. Цей проєкт у робочому форматі назвали «міст дружби».</p> <p>У квітні заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг перебував з робочим візитом в США. У рамках програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України», він представляв область та Рівненський ІТ-кластер в складі української делегації стартапів. Під час візиту делегація відвідала Стенфордський університет та Університет Каліфорнії (Берклі), було проведено офіційну конференцію «Україна-Каліфорнія».</p> <p>03 травня 2023 року відбулася зустріч керівництва області з головою субделегатії та представниками Міжнародного комітету Червоного Хреста в Україні Беаф Балісани обговорили проблемні питання, які виникають на Рівненщині.</p> <p>04 травня 2023 року відбулася зустріч керівництва області з Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Вальдемарасом Сарапінасом. Обговорювалася допомога Литви у відбудові третього корпусу Клеванського госпіталю ветеранів на Рівненщині.</p> <p>04 травня 2023 року відбулася зустріч начальника Рівненської ОВА Віталія Коваля із представником ветеранської організації поліцейських із міста Ейберген (Королівство Нідерландів) Яном Бішеном. Представники організації привезли на Рівненщину понад 4 тонни гуманітарної допомоги. Зокрема, медичний інвентар, засоби гігієни, необхідні побутові речі та продукти харчування. Під час зустрічі сторони обговорили питання реабілітації наших військових, зокрема, потреби закладів охорони здоров'я області у відповідному обладнанні та можливість навчання наших реабілітологів в медзакладах Нідерландів.</p> <p>06 травня 2023 року відбулася зустріч керівництва області з Даніелем Драганом, заступником голови ради Більського повіту Люблінського воєводства. Під час зустрічі йшлося про співпрацю у рамках програми Intereg NEXT Польща-Україна, відбулося обговорення пріоритетних напрямків взаємодії.</p> <p>У рамках відзначення Дня Європи у Рівненській області у 2023 році в навчальних закладах області проведено ряд тематичних культурних, виховних, інтелектуальних заходів, фотоконкурсів та виставок. Більшість заходів проводилися в онлайн форматі.</p>		
--	--	--	--	--	--

			<p>У період з 07 – 13 травня 2023 року представниця управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської обласної державної (військової) адміністрації Ірина Мазур взяла участь у навчальному візиті щодо європейської інтеграції, тренінгах "Шляхи післявоєнного відновлення України", "Росія та її сусіди, роль НАТО у захисті демократій" та інших тематичних тренінгах. Ознайомила із підходами до формування політики в ЄС, інформацією про поточні світові тенденції та міжнародні стандарти у своїх галузевих сферах компетенції, а також з техніками та практичними прикладами внутрішніх та міжнародних переговорів.</p> <p>19 травня 2023 року відбулася зустріч першого заступника голови Рівненської ОДА Сергія Подолін із директором українського відділення Фондації допомоги дітям Harry Kids Кристофом Мареком. Організація готова збудувати в Україні декілька будинків сімейного типу. Серед областей вибрали і Рівненщину.</p> <p>20 травня 2023 року на Рівненщині проведено День трансграничного партнерства. Він був присвячений українсько-польському добросусідству та міжрегіональному співробітництву, а також початку реалізації Програми «Interreg NEXT Польща - Україна 2021 – 2027». Урочисте відкриття заходів відбулося за участю заступника голови ОДА Сергія Гемберга, Генерального Консула Республіки Польща в Луцьку Славоміра Місяка, директора Центру Європейських проєктів Лешека Буллера, експерта представництва Програми «Interreg NEXT Польща - Україна 2021 - 2027» у Львові Василя Хім'яка, представників низки проєктів з Тернополя і Львова, Кременця і Луцька, громадськості.</p> <p>23 - 24 травня 2023 року в рамках розвитку меблевого кластера в області перебували представники польської меблевої фірми Szynaka-Meble. Під час зустрічі з керівництвом було підписано з президентом правління Szynaka-Meble Яном Шинакою Меморандум про співпрацю. Головна ціль – сприяти розвитку меблевої галузі та створити виробничу кооперацію підприємств з виробництва меблів.</p> <p>31 травня заступник голови ОДА Сергій Гемберг взяв участь в офіційному відкритті Програми Interreg NEXT Польща-Україна 2021 – 2027 та першого конкурсу проєктних заявок у цій Програмі, що відбулося у Перемишлі (Республіка Польща).</p> <p>У травні 2023 року на базі Рівненської обласної лікарні стартував тренінг для лікарів. Навчання організоване міжнародною благодійною громадською організацією MedGlobal</p>		
--	--	--	---	--	--

спільно з українською медичною асоціацією Північної Америки «UMANA». В рамках навчання медики області удосконалять свої знання та навички з ефективних в час війни методів діагностики травм, зупинки кровотеч та базової кардіо-легеневої реанімації.

27 травня – 02 червня 2023 року представниця управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської обласної державної (військової) адміністрації Гетяна Сімчук взяла участь у тематичному модулі для випускників програми з розбудови потенціалу Лундського університету у Швеції "Інновації в урядуванні для екорішень у містах" (Innovation in Governance for Urban Nature-based Solutions), що фінансується Шведським інститутом, який відбувся у м. Лунд Королівства Швеція.

06 червня 2023 року в області перебувала офіційна делегація з Чехії. До складу іноземної делегації – близько 20 представників – увійшли Генеральний консул Чеської Республіки у Львові Давід Нови, директор Департаменту зовнішньоекономічної політики Міністерства промисловості та торгівлі Чеської Республіки Мартін Поспішл, керівник зовнішньополітичного представництва Чеського Торгового Агентства у Львові Войтех Враспір, підприємці. В рамках візиту було проведено Українсько-чеський бізнес-форум. Метою заходу було налагодження та поглиблення співпраці між бізнесом Чеської Республіки та українськими компаніями.

08 червня 2023 року на Рівненщині із робочим візитом перебувала делегація військових з Латвії. Її очолював аташе з питань оборони Посольства Латвійської Республіки в Україні полковник Олександр Голманов. Під час зустрічі з керівництвом області обговорили питання організації цивільно-військового співробітництва, евакуації населення та прийому біженців.

10 червня 2023 року на Рівненщині пройшла конференція Ротарі клубів в Україні. Захід відбувся у Дубенському замку. Конференція зібрала близько 100 учасників зі всієї України. А також 50 закордонних гостей з США, Канади, Франції, Польщі, Чехії.

15 червня 2023 року між Острогом та американським містом Ейтенз (Athens) із штату Огайо було підписано Меморандум про побратимство.

У звітному періоді на території області реалізовувався українсько-швейцарський проєкт Organic Trade for Development (OT4D). Ініціатива стала можливою завдяки співпраці Рівненської ОДА та Державного секретаріату з економічних питань Швейцарії (SECO). Учасниками проєкту стали

--	--	--

Гошанська, Корецька, Острозька та Привільненська громади. Проект триватиме до кінця року, бюджет становить – 390 тисяч євро.

У I півріччі 2023 року продовжувалася реалізація проекту HOVERLA – проект USAID в Україні. Наразі партнерами проекту USAID «ГОВЕРЛА» є 10 громад Рівненщини – Білокриницька, Гошанська, Здолбунівська, Клесівська, Костопільська, Корецька, Острозька, Радивилівська, Рокитнівська, Сарненська.

Водночас, на сторінці управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації у соціальній мережі Фейсбук постійно висвітлюється інформація стосовно стипендій, грантів та можливостей для молоді. Зокрема, мова йде як про коротко-, так і довготривалі проекти різного спрямування у країнах світу, у тому числі європейських країнах.

Протягом II півріччя 2023 року проведено ряд зустрічей та заходів, спрямованих на розвиток міжрегіонального та економічного співробітництва, а також інформування молоді про фінансові інструменти ЄС.

17 липня відбувся візит Генконсула Республіки Польща в Луцьку Славоміра Місяка та віце-консула Генконсульства Республіки Польща в Луцьку Матеуша Маршалєка. За підсумками зустрічі із керівництвом області підписано договір про вдосконалення моніторингу пожежної безпеки.

01 серпня керівники області провели робочу зустріч з представниками бізнесу Латвії, у тому числі з керівником Представництва Латвійського агентства інвестицій та розвитку в Україні Айнарсом Межулісом. Обговорили практичні кейси з партнерства, ознайомили партнерів та донорів з економічним потенціалом області та можливостями співпраці.

02 серпня відбулася зустріч керівництва області з представником International Orthodox Christian Charities в Україні Гагою Нікабадзе. Обговорили можливості надання допомоги ВПО та їх соціалізації, а також питання, які стосуються маломобільних груп, багатодітних сімей, підозрілих психоневрологічних та геріатричних інтернатів.

08 серпня начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль зустрівся із почесним консулом Демократичної Республіки Конго в Закарпатській, Львівській та Рівненській областях Романом Метелюю. Сторони обговорили перспективи подальшої співпраці. Зокрема, йшлося про співробітництво у міжнародних організаціях, освітні та економічні проекти, ситуацію із продовольчою безпекою.

13 - 20 серпня відбувся візит заступника голови облдержадміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) до м. Гданськ Республіки Польща з метою обміну досвідом у сфері інформаційної політики.

19 серпня у парку історичної реконструкції «Оствиця» відзначали 20-ту річницю українсько-польської програми трансграничного співробітництва (Програми «Interreg NEXT Польща - Україна 2021 - 2027»). Захід під назвою «Поліський етновир» проходив у стилі сімейного пікніку. На гостей чекали майстер класи, страви польської кухні та прогулянки на прадавніх човнах. Окрім цього, кожен бажаючий зміг дізнатися більше про Програму від її офіційних представників.

04 - 08 вересня відбувся візит делегації Рівненської області до Республіки Польща, де представники області взяли участь в 32-му Економічному форумі в м. Карпат.

12 вересня відбувся офіційний візит Надзвичайного та Повноважного Посла Австрії в Україні п. Арада Бенкьо. В рамках зустрічі з начальником Рівненської ОВА Віталієм Ковалем обговорили перспективи співпраці та інвестиційні проекти в регіоні.

19 вересня проведено зустріч керівництва області з директором представництва Тайванської ради з розвитку зовнішньої торгівлі (TAITRA) в Україні - Taiwan Trade Centre Су Ю-Суань. Медицина, експорт продукції, людський капітал та освіта – такі спільні пріоритетні теми обговорили в Рівненській ОДА з міжнародними партнерами з Тайваню. У підсумку сторони домовилися про співпрацю за окремими напрямками, обмінялися думками щодо впровадження низки проектів.

09 – 12 жовтня делегація Рівненської області взяла участь у Конгресі Трансграничної Співпраці, який проходив в Республіці Польща. Делегацію очолили заступник голови ОДА Сергій Гемберг і голова обласної ради Андрій Карауш. Серед важливих тем для обговорення: громадянська активність, молодіжна політика на місцевому рівні, робота з молоддю, вплив молоді на ринок праці та бізнес-середовище. Також представники делегації зустрілися з віцемаршалом Люблінського воєводства Збігнєвом Войцеховським. Учасники зустрічі обговорили спільні проекти в рамках програми трансграничного співробітництва.

19 жовтня заступник голови Рівненської ОДА Людмила Шатковська провела зустріч з представниками International Orthodox Christian Charities в Україні. У ході зустрічі сторони обговорили проекти допомоги жінкам Рівненщини для їх



--	--	--

<p>соціалізації та залучення грантів для відкриття власної справи. Також обговорили механізми надання допомоги ВПО в області.</p> <p>18-22 жовтня начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації Ольга Ютовець взяла участь у 10-му форумі Балтійсько-Адріатичного транспортного коридору (Угорщина).</p> <p>24 жовтня у Рівному проходив Форум щодо українсько-польського співробітництва за участю підприємців обох країн. Організували захід Рівненська ОВА спільно з Центром стратегічних досліджень Варшавського інституту підприємництва. Участь в заході взяли Посол Республіки Польща в Україні Бартош Ціхоцькі та Генеральний консул Польщі у Луцьку Славомір Місяк. Форум пройшов у межах проекту «Польський сервіс відбудови України».</p> <p>12 грудня на Рівненщині з робочою поїздкою перебувала голова представництва НАТО в Україні Карен МакТір. В рамках зустрічі із керівництвом облдержадміністрації обговорено питання двосторонньої співпраці Україна - НАТО, актуальних програм та проєктів НАТО, а також гуманітарних потреб Рівненської області.</p> <p>У період з 13 по 15 грудня заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг та начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції РОДА Ольга Ютовець взяли участь у засіданні Моніторингового Комітету програми трансграничного співробітництва Interreg NEXT Польща - Україна 2021 - 2027. Основне питання, яке обговорювалося у Варшаві - це затвердження списку проєктів, що будуть реалізовані за кошти Програми у найближчі роки.</p> <p>У II півріччі 2023 року продовжувалася реалізація проєкту HOVERLA / проєкт USAID в Україні. Наразі партнерами проєкту USAID «ГОВЕРЛА» є 10 громад Рівненщини - Білокриницька, Гончанська, Здолбунівська, Клесівська, Костопільська, Коренька, Острозька, Радивилівська, Рокитнівська, Сарненська.</p> <p>На території області реалізовувався українсько-швейцарський проєкт Organic Trade for Development (OT4D). Ініціатива стала можливою завдяки співпраці Рівненської ОДА та Державного секретаріату з економічних питань Швейцарії (SECO). Проєкт триватиме до кінця року, бюджет становить - 390 тисяч євро.</p> <p>На постійній основі відбуваються зустрічі керівництва області із представниками Львівського офісу ВПП ООН, Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, Управління ООН з координації гуманітарних справ / OCHA Ukraine та UNHCR</p>		
--	--	--

			Ukraine – Агентство ООН у справах біженців в Україні. Обговорювали поточні проекти та подальші кроки співпраці.		
2.	Забезпечення участі молоді у проєктах з міжнародних молодіжних обмінів	Упродовж 2021 - 2025 років	Діти з числа ВНО взяли участь в таборі за пластовою методикою виховання в Австрії.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Залучення у соціальне, економічне, культурне життя України молодих закордонних українців та молодих іноземців з інтересом до української культури	Упродовж 2021 - 2025 років	50 пластунів Рівненщини відвідали табір в Польщі 01-10 серпня. 20 пластунів з Шепетина (Смизька ТГ) були учасниками табору в Італії.	Виконано	Продовжити контроль
V. Утвердження здорового способу життя серед молоді					
1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інформаційно-просвітницьких та інших заходів: видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді, в тому числі:				
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві акції, конкурси, засідання за круглим столом, дебати, семінари, виставки, семінари-тренінги, тренінги, конференції, форуми, фестивалі, табори, вишколи, походи, збори-походи та інші заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	Упродовж 2021 - 2025 років	9-11 червня 2023 року на березі р. Горинь поблизу с. Олександрія пройшов захід «Фестиваль водного туризму». На захід прибуло 200 осіб, серед яких молодь та дорослі з усіх куточків Рівненщини, зокрема міст Вараш, Здолбунів, Рівне, Острог, Острозької та Здолбунівської, Деражненської, Клеванської, Здобницької, Омелянської територіальних громад та гості з міст Київ, Луцьк, Львівщини. Учасники фестивалю змагалися на дистанції «слалом» та «естафета» на наступних плавзасобах – байдарка, катамаран. На цих двох дистанціях зареєструвалися 28 команд, як дитячих, так і дорослих. Окремим особистим видом змагань були: змагання зі стрільби з пневматичної рушниці та пневматичного пістолету; змагання зі спортивного орієнтування. Також були організовані майстер-клас по наданню першої медичної допомоги, перегони на вправність на SUP-бордах, тактична гра «Лазертаг». 26 серпня пройшов захід «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ. СИЛЬНІ ДУХОМ - 2023».	Виконано	Продовжити контроль

			<p>З 11 по 19 листопада – захід «Табір для молодих людей з інвалідністю».</p> <p>Також проводились заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» поетапно для чотирьох груп молоді.</p> <p>Комунальним закладом «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради також проводились заходи за пластовою методикою з метою виховання здорового способу життя, формування корисних звичок. Загалом проведено 34 заходи, серед них найбільш масові: «Свято весни» смт. Клевань – 300 учасників, «День Першої Пластової присяги» м. Дубно – 300 учасників. Впродовж червня-серпня 2023 року на базі пластової оселі «Волошки» було проведено 10 таборів для дітей Рівненщини, загальна кількість учасників 500 осіб. Для старшого юнацтва організовано 4 наметових табори, учасниками яких було 200 пластунів. Також 50 пластунів Рівненщини відвідали табір в Польщі з 1 по 10 серпня 2023 року, 20 пластунів з Шепетина (Смизька територіальна громада) були учасниками табору в Італії.</p>		
2)	організувати проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на протидію розповсюдженню вживання психоактивних речовин, алкоголю, тютюну та інших форм залежності	Упродовж 2021 - 2025 років	<p>В територіальних громадах області постійно проводяться заходи, направлені на формування здорових звичок, профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі. Так, наприклад, 11 червня 2023 року у м.Вараш Вараської територіальної громади проведено захід до Всеукраїнської акції «Велодень», у якому взяло участь понад 200 чоловік. Захід був спрямований на популяризацію здорового та активного способу життя, використання велосипеда як екологічної альтернативи міському транспорту. Також проведено флешмоб «Здоровим бути модно» до Всесвітнього дня без тютюну (World No-Tobacco Day), тиждень спорту «Рух – це здоров'я!» та зустріч учнів 10-11 класів з капітаном поліції, старшим інспектором ювенальної превенції Вараського РВП Сніткою Т.П., яка провела профілактичну бесіду: «Юридична відповідальність неповнолітніх за куріння електронних сигарет, кальянів, пристроїв для нагрівання, таких як «IQOS», «glo».</p> <p>Подібні акції та заходи проводяться в усіх територіальних громадах Рівненської області.</p>	Виконано	Продовжити контроль
3)	провести обласний та місцеві конкурси соціальної реклами серед дітей та молоді і забезпечити розміщення робіт – переможців конкурсу в засобах масової інформації, на носіях зовнішньої реклами та соціальних мережах тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Проведено тренінг з створення соціальної реклами «Швола ютубера»</p>	Виконано	Продовжити контроль

4)	надати підтримку у проведенні оздоровчих дитячих та молодіжних вишкільних таборів	Упродовж 2021 - 2025 років	<p>Впродовж червня-серпня 2023 року на базі пластової оселі «Волошки» було проведено 10 таборів для дітей Рівненщини. загальна кількість учасників -500 осіб.</p> <p>Для старшого юнацтва організовано 4 наметових табори, учасниками яких було 200 пластунів.</p> <p>50 пластунів Рівненщини відвідали табір в Польщі 01-10 серпня.</p> <p>20 пластунів з Шепетина (Смизька ТГ) були учасниками табору в Італії.</p>	Виконано	Продовжити контроль
2.	Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів: виданні інформаційних матеріалів та виготовленні і розміщенні соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого виховання, планування сім'ї та батьківства, в тому числі:	Упродовж 2021 - 2025 років			
1)	сприяти проведенню обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів, виданню інформаційних матеріалів, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого виховання, планування сім'ї та батьківства	Упродовж 2021 - 2025 років	В територіальних громадах Рівненської області проводяться заходи, спрямовані на збереження репродуктивного, сексуального та ментального здоров'я, освітня робота з питань підготовки молоді до сімейного життя, формування відповідального батьківства.	Виконано	Продовжити контроль
2)	виготовляти та поширювати інформаційно-просвітницькі матеріали з питань формування відповідального батьківства та здорового способу життя серед молоді	Упродовж 2021 - 2025 років	На інформаційних ресурсах територіальних громад періодично розміщуються соціальні ролики та реклами, спрямовані на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді; поширюються інформаційно-просвітницькі матеріали з питань формування відповідального батьківства.	Виконано	Продовжити контроль
VI. Підтримка соціально вразливої молоді					

1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурологічних, мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів: видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, цільовою групою яких є соціально вразлива молодь, в тому числі:	
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, інтелектуальні, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи: забезпечити видання інформаційних матеріалів, спрямованих на сприяння соціальній адаптації підлітків з сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, вихованців та випускників інтернатних закладів, молодих сімей які потребують допомоги, молодих людей з інвалідністю, молодь, яка належить до різних етнічних груп та молодь з різними видами залежності тощо	Упродовж 2021 – 2025 років
2)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа учасників бойових дій та їх сімей у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років
3)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа внутрішньо перемішених осіб, а також тих, які проживають на лінії зіткнення або на тимчасово окупованій території	Упродовж 2021 – 2025 років

<p>До заходів, які проводяться за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно залучаються підлітки та молодь з числа соціально вразливих категорій.</p> <p>Також 06 березня 2023 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Вечір прем'єр соціального проєкту «Можливості без меж», спрямований на соціальну інтеграцію та адаптацію молодих людей з інвалідністю</p> <p>11-19 листопада 2023 року проходив захід «Табір для молодих людей з інвалідністю». В ході заходу учасники відвідали майстер-класи з різних вуличних танців та спорту. Змогли отримати досвід хореографії та акробатики, незалежно від фізичних даних та віку, що є нажаль обмеженим у класичному підході. Молоді учасники як повносправні так і з обмеженими можливостями були як і команда, танцюючи, займаючись воркаутом. Також переглянули надихаючий фільм про танцівницю, що не говорила, але добилась колосального успіху. МК з графіті, а також як арт може бути використаний у подальшому дорослому житті. Окремі учасники відзначили що атмосфера та підхід сприяли хорошим фізичним проривом, чого не було ні на яких реабілітації.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>Впродовж 2023 року проводились заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» поетапно для чотирьох груп молоді.</p>	Виконано	Продовжити контроль
<p>Впродовж 2023 року проводились заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» поетапно для чотирьох груп молоді.</p>	Виконано	Продовжити контроль

4)	забезпечити висвітлення заходів молодіжної політики, в тому числі заходів з корекції регіональних стереотипів суспільної свідомості інформаційними засобами та засобами комунікацій	Упродовж 2021 – 2025 років	Інформація про заплановані та проведені заходи постійно висвітлюється на офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook	Виконано	Продовжити контроль
5)	з метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці проводити профорієнтаційні групові та масові заходи, у тому числі для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та молоді з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведенні заходів заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
2.	Надавати консультації стосовно реалізації державної політики забезпечення молоді житлом	Упродовж 2021 - 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно надає консультації щодо умов надання пільгових довгострокових кредитів на придбання чи реконструкцію житла молодим особам чи сім'ям.	Виконано	Продовжити контроль

## VII. Розвиток мережі молодіжних центрів

1.	Забезпечити функціонування та проведення заходів комунального закладу "Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр" Рівненської обласної ради	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Упродовж 2023 року робота КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» РОР була спрямована на виконання Закону України «Про визнання пластового руху та особливості державної підтримки пластового, скаутського руху». Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки, Обласної програми підтримки молоді на 2021 – 2025 роки.</p> <p>3-5 лютого було проведено Мистецький вишкіл. Кожен учасник опанував нові теоретичні знання та практичні навички в різних аспектах мистецтва, та мали можливість реалізувати свій творчий потенціал.</p> <p>В лютому продовжувався курс «ЗНОву», аби допомогти дітям закріпити набуті знання шкільної програми з історії України та підготуватись до ЗНО й ДПА.</p> <p>В другій половині лютого було проведено онлайн захід «Твої 11 вмілостей» де юнацтво могло освоїти нові знання та навички на тему «Астрономія» та з фахівцями на вмілість «Фотографування».</p> <p>В другій половині лютого створили серію майстер-класів «Разом». Учасник з користю провели свій вільний час, навчались працювати в різних напрямках мистецтва та підтримали українських військових шляхом виготовлення робіт та передачі їх воїнам Сил оборони України.</p>	Виконано	Продовжити контроль
----	--	----------------------------	--	----------	---------------------



--	--	--

24-26 лютого у приміщенні РОМНЦ відбувся вишкіл першої домедичної допомоги. Учасники прослухали цикл гурток про правила проведення СЛР, правильне накладання турнікетів на різних кінцівках та відпрацювали навички на практиці.

4-5 березня КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» провів захід «Шевченкіада». У межах акції учасники змогли активно провести час пізнаючи через змаг та гру основні факти з життя Шевченка, навчилися комунікувати з членами в нових командах, вести дискусії. Також учасники змагалися у інтелектуальних та творчих змаганнях.

6-28 березня проходила Школа активної молоді «Ефект метелика». 160 учасників здобули та закріпили знання про права і можливості молодого покоління в ухваленні рішень як на місцевому, так і на всеукраїнському рівнях, розширили базу знань і навчків з фінансового менеджменту і планування, освоїли ази роботи у команді, а також попрактикували відстоювання власних кордонів і мали корисний обмін досвідом з іншими представниками активної молоді.

11-12 березня зібрались пластуни к.ч. 125 ім. кн. Острозьких для підтримання пластового духу та братерства всередині куреня, поновлення знань з практичного пластування та проведений час з користю.

17-31 березня було організовано Школу фінансової грамотності. Мета заходу - розвиток навичок фінансової грамотності серед активної молоді.

18 березня вдалося організувати Тренінг з практичного пластування, де вмотивоване юнацтво навчили основам практичного пластування, зокрема - орієнтуванню та піонірії.

24-26 березня відбувся Вишкіл новацьких виховників «Рада Орлиного Вогню», де 50 нових пластунів, котрі готові стати до лав новацьких виховників, та приносити користь і розвивати організацію, навчалися як працювати пластунами 6-11 років.

1-2 квітня пройшов Економічний вишкіл, де учасники опанували нові теоретичні знання та практичні навички в різних сферах фінансової та економічної грамотності, ознайомились з особливостями економічного напрямку пластування.

8 квітня вдалося організувати захід з нагоди 111 річчя з Дня Першої Пластової Присяги. Учасники у теплому колі відсвяткували важливу подію - День Першої Пластової Присяги, пригадали історію та традиції організації. Також відвідали культурні та історичні пам'ятки Дубенщини.

11 квітня пройшли Великодні гаївки, де учасники дізнаються більше про важливість плекання українських традицій,

спробували створити справжню писанку власноруч, та надихнулися чаром Великодня.

11-14 квітня задля сталого збереження та продовження звичаїв українського народу молодь познайомила з унікальною традицією писанкарства й навчили розмальовувати писанки різними техніками в межах проекту "Студія писанкарства".

21-23 квітня відбувся Крайовий вишкіл провідників рольового пластування, де учасники освоїли знання та навички у сфері рольового пластування, які в майбутньому зможуть проводити рольові ігри.

28 квітня та 10 травня відбулися презентації пластової методики роботи з дітьми і молоддю у громадах Рівненщини під час засідання Ради громад при голові Рівненської обласної ради та для Корецької територіальної громади у м. Корець.

29-30 квітня на пластовій оселі "Волошки" пройшов вишкіл «Вогник». Кожен учасник мав змогу опанувати навички у володінні атрибутами вогняного шоу, та тепер можуть його провести на аматорському рівні.

6-7 травня була проведена Зоряна мандрівка. Учасники закріпили практичні та теоретичні точки пластової проби, зрозуміли структуру Пласту, дізнались життєвий та творчий шлях патронеси куреня, Надію Світличну.

З 6 по 20 травня Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр провів Серію тренінгів для дітей та молоді з командотворення та лідерства, де молодь мала змогу розвинути свої лідерські навички, покращити рівень співпраці та кооперації одне з одним.

13-14 травня відбулося традиційний захід пластунів Свято Весни. Учасники мали змогу повправлятися в навичках практичного пластування (табірництво, спортивне орієнтування). Команди змагались в навичках та уміннях, які входять до традиційного кола зацікавлень пластунів.

23 травня в с. Зловбиця Рівненського району вшанували пам'ять воїнів та борців за свободу своєї держави в межах заходу «Свято Героїв». Також учасники мали можливість взяти участь в тереновій грі та квесті.

27-28 травня на пластовій оселі «Волошки» відбувся Тренінг з організації таборів. Учасники мали допомогу з освоєнням у організації, та надання практики та теорії у роботі з дітьми та організацією різних рівнів та родів занять.

28 травня новачки (пластуни 6-11 років) пройшли Свято Весни. У межах заходу учасники пригадали практичні та теоретичні навички, які необхідні для таборового літа.

--	--	--

З 9 по 18 червня проходив новацький табір «Лісова пісня». Протягом 10 днів учасники вивчали природи рідного краю, відпрацювали життєво необхідні навички, принципи загальнолюдських цінностей, етики, самозарядності тощо.

З 21 по 30 червня проходив новацький табір «Зоряна брама». Учасники мали змогу впродовж десяти днів освоїти таборову програму, яка містить розвиток навичок самостійного ведення побутових справ: прибирання, гігієна, допомога по кухні; фізичний розвиток: щоденні ранкові руханки, теренові змагання, заняття з отримання пластових вмілостей.

1-10 липня на оселі «Слава» в смт. Клевань проходив юнацький табір № 1, де пластуни вишколювались впродовж 10 днів, змогли здобути та освоїти навички практичного пластування, здобули вмілості та закріпили здобуті теоретичні знання протягом пластового року.

1-10 липня на оселі «Слава» в смт. Клевань проходив юнацький табір № 2. Учасники здобували навички практичного та військового пластування, здобули вмілості та закріпили здобуті теоретичні знання протягом пластового року.

11-20 липня відбувся юнацький табір Шпанівської громади. Учасники здобули теоретичні та практичні навички у таких напрямках: виживання у природі, картографія, табірництво, вузли та спортивні ігри.

11-20 липня відбувся юнацький табір Городоцької громади. Учасники здобули теоретичні та практичні навички у таких напрямках: виживання у природі, картографія, табірництво, вузли та спортивні ігри.

13 липня у с.Шепетин Дубенського району відбувся пікнік з психологом «Успішний успіх. Як перестати гнатися за ілюзіями?». Молодь навчалась боротися з стресом та тривогами, зрозуміли як дбати про своє психічне благополуччя, отримали професійну підтримку, поради та стратегії для боротьби з проблемами, а також освоюють навички ефективної комунікації, розуміння власних та інших емоцій, вирішення конфліктів та побудови здорових взаємин.

22 липня «Рейв для молоді з DJ» на території Смизької ТГ. Молодь познайомилась з новою сучасною українською музикою та зможе в майбутньому популяризувати український контент серед друзів.

4-18 серпня відбувся італійсько-український скаутський табір «Навколосвіття подорож». Кожен учасник мав змогу розвинути свої практичні та творчі навички, покращити рівень комунікації та кооперації одне з одним, довідались більше про

		<p>культурологічні особливості Італії та інших країн презентованих на таборі, розширили свій кругозір та навички мандрівництва.</p> <p>24 серпня пройшов Онлайн флешмоб «#дякуюзахисникамза». Учасники, які долучились до флешмобу, подякували захисникам та відзначили державні свята - День Незалежності України та День прапора України.</p> <p>10 вересня відбулося Відкриття Пластового Року. Це традиційна зустріч, де пластуни Рівненської області підсумовують таборове літо. Також діляться здобутими знаннями та досвідом.</p> <p>7-8 жовтня на території сіл Зоря і Пересопниця та селища Клевань проходило туристичне змагання «Лови Тепло». Пластова молодь подолали маршрут протяжністю 60 кілометрів. Пізнали детальніше свою історію, відвідали різні пам'ятки та активно провели свої вихідні.</p> <p>7-8 жовтня відбулася Крайова рольова гра «Всевидяче око». Пластова молодь України, провела рольову гру у колі однодумців, поринула у інший світ та з користю для себе провела час.</p> <p>14-15 жовтня пройшов Осінній Вовковий. Учасники табору «Вовча школа» зустрілися у теплом колі. Поспівали пісень, зіграли ігри на командотворення та відпочили на природі.</p> <p>22 жовтня відбулася Новацька Спартакіада, де пластуни здобули нові навички у фізичній вправності та вигривалості, проявили себе як у командних так і самостійних видах спорту та підтримають здоровий спосіб життя.</p> <p>21-22 жовтня пройшов Крайовий Вишкіл Дійсного Членства. КВДЧ - це основний інструмент набуття дійсного членства в організації. Завдяки цьому вишколу, учасники вивчили внутрішню концепцію, історію та традиції Пласту.</p> <p>27-28 жовтня на пластовій оселі «Волошки» вдалося організувати вишкіл для другопробників (пластуни 14-16 років) «Виклик».</p> <p>18 листопада відбулися обласні пластові змагання «Спартакіада». У змаганнях взяло участь 18 команд. Змагання з стрітболу, мініфутболу, волейболу та чирлідннгу - показали як круто відбулася комунікація серед гравців, їх командний дух та боротьбу йти до вершин. Гра у бадмінтон, настільний теніс, шахи та шашки - проявила хороший потенціал учасників, як одиночних гравців.</p> <p>Загалом, від початку 2023 проведено 34 заходи, серед них найбільш масові: «Свято весни» смт. Клевань - 300 учасників, «День Першої Пластової присяги» м. Дубно - 300 учасників.</p>		
--	--	--	--	--

2.	Проводити та взяти участь у заходах, направлених на створення та розвиток мережі молодіжних центрів, хабів, просторів тощо	Упродовж 2021 - 2025 років	<p>В Рівненській області функціонують такі молодіжні центри та простори для молоді:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради;</li> <li>- КЗ «Вараський молодіжний центр»;</li> <li>- Молодіжний простір «НОГА» на базі КЗ «Рівненська обласна бібліотека для молоді»;</li> <li>- «Поме'Як»;</li> <li>- Молодіжний простір «Клубок»;</li> <li>- Молодіжний простір «МАК» - Молоді Активні Клеванчани;</li> <li>- Молодіжний простір «ТУР»;</li> <li>- Клуб дозвілля та розвитку «НУВ 316»;</li> <li>- Підлітково-молодіжний клуб за місцем проживання «Надія»;</li> <li>- Дядьковицький молодіжний центр;</li> <li>- Молодіжний простір «КОТУСА»;</li> <li>- Толока Хаб Житин;</li> <li>- ГНОМ;</li> <li>- ШуМиМо.</li> </ul>	Виконано	Продовжити контроль
----	--	----------------------------	--	----------	---------------------

Виконання рішення Рівненської обласної ради від 24.12.2020 № 45, зі змінами, перебуває на контролі. Наступна інформація буде подана в січні 2025 року.

Перший заступник голови облдержадміністрації

Наталія ЧИГИР, 695-135



Сергій ПОДОЛІН